

## **МЕДАЛИ И ДОСТИЖЕНИЯ**

**\*\*\*Медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» I степени главу города-героя Новороссийска Игоря Дяченко награждает губернатор Кубани Вениамин Кондратьев. Мероприятие состоялось в Краснодаре в рамках празднования Дня местного самоуправления.**



**\*\*\*Вручая награду главе города-героя Новороссийска, губернатор Кубани отметил, что люди, которые трудятся в системе местного самоуправления, это патриоты, неравнодушные к судьбе своих городов и поселков.**

**\*\*\*– Вы на местах лучше знаете, куда нужны деньги. Вы строите школы, детские сады, спортивные площадки, проводите газ и ремонтируете дороги. Мы с уверенностью можем сказать, что принцип самоуправления на Кубани работает, – подчеркнул губернатор региона.**

**\*\*\*– Эта награда для меня - особенная, - сказал глава города-героя Новороссийска Игорь Дяченко. – Хочу поблагодарить всех новороссийцев за тот вклад,**

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск  
28.04.2018 01:09

---

**который они ежедневно вносят в сохранение и укрепление стабильности нашего города, его процветание, развитие его будущего. Спасибо вам за поддержку и искреннюю любовь к Новороссийску!**



**\*\*\* По словам губернатора Вениамина Кондратьева от представителей местного самоуправления во многом зависит, каким будет Краснодарский край через пять, десять лет, насколько комфортно в нем жить сегодня.**

**\*\*\* – В прошлом году было благоустроено 182 двора и 43 парка, в этом реконструируем еще 180 общественных территорий – на эти цели мы потратим 1,5 миллиарда рублей. Особое внимание уделим малым городам и поселкам, – заявил глава Кубани. – Жители края приняли самое активное участие в выборе проектов благоустройства, и это тоже результат вашей работы.**

**\*\*\* Как отметил первый заместитель председателя ЗСК Николай Гриценко, в этом году отмечается 15 лет со дня принятия закона о местном самоуправлении.**